



重庆商报7月31日报道,重庆一名61岁的老人,为替儿子省钱两次到药店偷药被抓,药店老板得知实情后原谅了他。

英国政府7月31日宣布,明年将允许3个城市测试无人驾驶汽车,并考虑重新调整交通规则。

美国研究人员7月31日说,他们开发出一种新方法,通过验血便可预知一个人的自杀风险。不过仍需更多研究进一步证实。

直击

日本人的祖先来自哪里 头盖骨研究揭示方向

新华社7月31日报道,日本人的部分祖先被认为是距今5万至6万年前的东南亚人。那么东南亚人是怎么进入日本列岛的呢?

日本一项新研究通过对比富山市出土的一个女性头盖骨以及国内外出土的其他头盖骨,发现东南亚人进入日本列岛可能存在南北两条路径:“北方集团”从东南亚北上到中国,再从中国经北海道进入本州岛;而“南方集团”则直接从东南亚北上到日本。

这个头盖骨于2008年从富山市出土,地点是绳文时代(公元前约1.4万年至公元前约300年)前期的遗址。

【点评】 这是否说明日本人的祖先部分来自中国?

勒索钱财旅游花光 逃犯找铁警借路费落网

本报7月31日讯 在老家湖北拦停货车寻衅滋事,张某勒索1000多元现金后来岳阳游山玩水,花到身无分文,居然找警察借路费,结果自投罗网。

今日上午10点半,长沙铁路公安处岳阳东车站派出所副所长刘岳平正在广场巡逻,一名青年男子走过来向他求助。“他说想借一点路费,回家后自己会将钱打到我卡里。”男子自称姓张,26岁,湖北京山县人,无业在家。前几天,他带了800多元来岳阳旅游,钱都用完了,无法回家。

刘岳平通过身份信息网上核查发现,张某现已被网上通缉。网上信息显示,今年7月下旬,张某在老家京山县雁门口镇公路上先后拦停过路拖石料的10余辆货车,勒索司机共1000余元。

经审查,张某交代自己曾因诈骗、盗窃、寻衅滋事多次被公安机关查处过。此次,他故伎重演,带上勒索得来的钱财跨省旅游,自以为不会露馅,于是自作聪明地找民警借路费。

(市民朱女士提供线索,奖励30元)

■记者 黄娟 实习生 刘伟

【点评】 机关算尽太聪明,逃不过法网恢恢。

衡阳首例虚假恐怖信息案宣判 谎报医院有炸弹 男子获刑一年

本报7月31日讯 医院藏了炸弹,警方想知道具体位置先给他8万元信息费!今年3月,衡阳市一家医院接到了这样的电话,同样的电话还打给了当地的110指挥中心。

警方在几小时后抓获嫌疑人。7月29日,衡阳市石鼓区人民法院对该案当庭宣判,被告人曹海(化名)犯编造虚假恐怖信息罪,判处有期徒刑一年。这也是衡阳市首例编造虚假恐怖信息案。站在被告席上的曹海称自己因为沉迷网络赌博而负债累累,而母亲在此时生病住进了医院。曹海拿着母亲的救命钱去医院缴费时,被债主拦住了,救命钱被迫还了债,于是他就有了敲詐医院的念头,为此特地买了一张无记名的手机卡来打电话。

法院审理后认为,被告人曹海故意编造虚假恐怖信息,严重扰乱社会秩序,其行为已构成编造虚假恐怖信息罪,依法判处有期徒刑一年。

■记者 魏灿 通讯员 吴永兴 王勇

【点评】 可恨,可怜,可悲。

上次吸毒被拘留,连说6个对不起 再次吸毒被抓,张默该怎么说?

7月31日上午11时许,网友“王丰_in_the_south”在微博爆料,称“北京又来电。张皇阿玛儿子吸毒又被抓。这次可是成年人了吧。”该网友已经加V,认证身份为某媒体编辑。此爆料一出,不少网友猜测是张国立儿子张默再次被抓,因张国立曾在《宰相刘罗锅》等剧中饰演皇上,此前张默也曾因吸食大麻被抓过。随后,人民日报官方微博发文称,已从北京警方处证实,张默吸毒被抓属实,但时间地点等细节暂未披露。

这不是张默第一次涉毒被拘。2012年1月30日晚,张默就曾因吸食大麻被行政拘留13天,其后,张国立

发声明对外界致歉,声明中第一句就是“给各位鞠躬!”让人心酸。张国立的好兄弟冯小刚也出来说话,称自己“作为张默的叔叔,平日我也对他失于管教,故我亦愿意为张默的过失与国立兄执手鞠躬,向公众致歉。”其后,2012年2月14日凌晨,张默获释,同时发布声明,连说六个“对不起”向公众致歉。

三湘都市报记者第一时间为此事致电张默工作室相关人员,暂时无法取得联系。张默工作室的官方微博最近一条发文为“生日快乐”。原来,7月28日是张默32岁的生日。

而张国立身边工作人



员则表示,张国立目前人在国外,要8月初才能回来。截至记者发稿时止,还没有任何最新消息发出,包括“常见的”道歉声明。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

说说

吸毒犯法,道歉有什么用

“李代沫蹲,李代沫蹲,李代沫蹲完黄海波蹲;黄海波蹲,黄海波蹲,黄海波蹲完宁财神蹲;宁财神蹲,宁财神蹲,宁财神蹲完张耀扬蹲;张耀扬蹲,张耀扬蹲,张耀扬蹲完谁来蹲?”这段顺口溜是网友对最近明星涉毒的一种调侃。这次张默吸毒被抓,网友又有了狂欢一把的好素材。不过,我们要说的是,莫吸毒,吸毒必被捉,明星没有例外。但明星被捉不是重点,几句道歉就完事了?“道歉有用的话,要警察干吗”,事实证明,道歉确实没用,因为张默又犯了同样的错:吸毒了,违法了。

沸点

为圆儿时“英雄梦” 亿万富豪痴迷扮演毛泽东

成都商报7月31日报道,7月28日,“老板演员”贾云来到成都。贾云是谁?网上资料显示,他是三家股份公司的董事长,有38亿元资产。因投资拍摄《霍元甲》、《精武英雄》、《包青天》等热

门影视剧,贾云在中国影视圈有“明星老板”称号。7年前贾云摇身一变“老板演员”。2007年,贾云第一次主演了电影《第一军规》,成为第一个扮演毛泽东的企业老板,并在2010年凭借电影



对话

记者:是什么原因让你有勇气主演毛泽东?

贾云:2007年,正好潇影集团邀请我出演毛泽东,就是后来的获奖电影《第一军规》。当时,我决定演毛泽东,就是学习他的坚强,体会他的正能量。同时,也是去圆我儿时的“英雄梦”。

记者:为演好毛泽东花那么多时间,你管理的公司

不会有损失? 贾云:真正的企业家,如果担心演戏占用管理公司的时间,他成不了一个优秀企业家。我的公司有自己的人才、审批流程和制度,网络信息化时代,已经不需要老在一个固定地方办公,也不需要我什么事都亲历亲为。我还能有时间演戏,说明公司的管理成熟了。

图区

热醉了 重庆用“大炮” 喷水降温



@央视新闻:7月30日,一辆酷似“大炮”的庞然大物出现在重庆九龙坡区公路上。这是用来降尘降温的新型喷水车,能装5吨水,可连续工作5小时,“炮筒”还能360度随意旋转,最远能喷到100米。

【点评】@BOOKer:用于绿化可以,降温是不是太浪费了。

吃疯了 英国厨师借 “火山岩浆”烤牛排



英国每日邮报报道,日前,一名英国厨师为了烤出最美味的牛排,千里迢迢前往纽约,借用一位大学教授打造的“火山岩浆”(温度接近1500摄氏度)来烧烤。尝过之后称“从没吃过这么美味的牛排”。

【点评】@想去轮回尽头的黄泉一隅:有想过牛排的感受吗?

现场一根鸡毛破了交通命案 老人凌晨被撞身亡,民警凭“蛛丝马迹”破案

本报7月31日讯 老人凌晨倒在路中间,肇事司机却不知去向,被撞老人不幸离世。浏阳警方通过遗留在现场的一根鸡毛入手,将肇事女司机抓获。目前,女司机已被依法刑拘。

7月25日凌晨4点,浏阳市民李先生经过市区浏阳河中路时,突然发现路上躺着一名老人,其身下还有一摊血迹。老人被送往医院后,因伤势过重不幸离世。警方通过现场调查,找

到了一块印有“飞越黄河,立马电动车”的脚垫,同时还发现脚垫上粘了一根鸡毛。

警方对事发地周边农贸市场贩卖鸡鸭的商贩进行了摸排调查,发现一户鸡鸭商户电动车车身刮痕很新,女车主孙某身上也有伤痕。

面对询问,孙某主动将她在25日凌晨撞了人的事情告诉了民警。这时,孙某才知道,被撞的老人已

经死亡。

孙某一家从事生鸡屠宰。25日凌晨3点多,孙某骑电动车经过浏阳河中路297号附近由东往西方向行驶,为躲避对面来车,不小心将老人撞倒。

孙某回忆,“我叫了他两声都没回答,当时太害怕就跑了。”

目前,孙某已被浏阳警方依法刑拘。

■记者 陈昂 实习生 徐婧 通讯员 詹奉来